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1. UVOD 

 

1.1. OPĆINSKA KNJIŽNICA „HRVATSKI SASTANAK 1888.“ PREMA 

STANDARDIMA ZA NARODNE KNJIŽNICE U REPUBLICI 

HRVATSKOJ (NN 58/99) – KNJIŽNIČNA GRAĐA 

 

 

Prema popisu stanovništva iz 2021. godine, Općina Selca ima ukupno 1.613 stanovnika. 

Zadatak Općinske knjižnice „Hrvatski sastanak 1888.“ jest, između ostalog, zadovoljavanje 

potreba stanovnika Općine Selca za knjigama i drugom knjižničnom građom. 

 

Prema članku 6. Standarda za narodne knjižnice u Republici Hrvatskoj (NN 103/21), s 

obzirom na broj stanovnika koje pokriva, Općinska knjižnica „Hrvatski sastanak 1888.“ 

svrstava se u VIII. tip knjižnica (za područje do 3.000 stanovnika). 

 

Sukladno navedenim standardima, knjižnica bi trebala imati tri knjige po stanovniku, pri 

čemu bi knjižnični fond trebao sadržavati 65 % beletristike, 35 % znanstvene i popularne 

literature, od čega 1 % otpada na priručnu literaturu. Također, 25 % ukupnog fonda trebala bi 

činiti literatura za djecu i mlade. 

 

Knjižnica bi trebala imati najmanje pet naslova periodike, a u tekućoj godini trebala bi 

nabaviti (kupnjom, obveznim primjerkom, darovima, zamjenom i otkupom) najmanje 200 

knjiga i 10 jedinica neknjižne građe na 1.000 stanovnika, što je prosječni standard prinove u 

skladu sa Standardima za narodne knjižnice u Republici Hrvatskoj. 

 

 

2. GODIŠNJI PLAN NABAVE 

 

2.1. PLAN NABAVE ZA 2025. GODINU 

 

Tijekom 2025. godine Općinska knjižnica „Hrvatski sastanak 1888.“ nastojat će u postupku 

nabave knjižnične građe slijediti zadane standarde za narodne knjižnice, ali i uvažiti 
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specifične potrebe korisničke zajednice. 

 

Plan nabave za 2025. godinu: 

 

40 % beletristika za odrasle 

40 % novih naslova beletristike, slikovnica i lektirnih naslova za djecu i mlade 

10 % znanstvena i popularno-znanstvena literatura 

5 % referentna građa 

5 % neknjižna građa 

Moguća su odstupanja u pojedinim točkama do ± 5 %, ovisno o dostupnosti građe na tržištu, 

osiguranim financijskim sredstvima i potrebama korisnika. 

 

Kriteriji odabira građe temelje se na željama i potrebama korisnika te propisima Standarda za 

narodne knjižnice u Republici Hrvatskoj. 

 

Kriteriji pročišćavanja fonda definirani su Pravilnikom o reviziji i otpisu knjižnične građe 

(NN 21/02). 

 

Kriteriji vrednovanja fonda uključuju zadovoljstvo korisnika, utvrđeno anketama i usmenim 

putem, te ukupnu vrijednost fonda, koja se prati putem računa i inventarnih knjiga. 

 

 

 

 

 

 

 

Ravnateljica 

Ivana Mišetić, mag.bibl.            
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